



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb,  
udruge i mlade

KLASA: 007-01/16-01/08  
URBROJ: 2140/01-09-16-1  
Krapina, 23. svibnja 2016.

Na temelju članka 17. Statuta Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 13/01, 5/06, 14/09, 11/13 i 26/13 – pročišćeni tekst) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja općih akata Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 24/14) upućuje se

**Javni poziv**  
**za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja**  
**Strategije razvoja civilnog društva Krapinsko-zagorske županije**

Krapinsko-zagorska županija i Savjet za razvoj civilnoga društva Krapinsko-zagorske županije u svrhu kvalitetnijeg razvoja civilnoga društva na području Krapinsko-zagorske županije pokreću savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku izrade Strategije razvoja civilnog društva Krapinsko-zagorske županije.

Strategija razvoja civilnog društva Krapinsko-zagorske županije jedan je od načina pružanja potpore i partnerske suradnje između Krapinsko-zagorske županije i organizacija civilnog društva na području županije. Ovom strategijom definiraju se ciljevi i mjere podrške za razvoj civilnoga društva te mogućnosti sudjelovanja u procesima donošenja odluka.

Krapinsko-zagorska županija oformila je radnu grupu za izradu nacrtu prijedloga Strategije razvoja civilnog društva Krapinsko-zagorske županije, a Nacrt prijedloga Strategije kojeg je radna grupa izradila predmet je ovog Savjetovanja. Radna skupina sastavljena je od 8 članova predstavnika organizacija civilnog društva, Savjeta za razvoj civilnog društva Krapinsko-zagorske županije, Savjeta mladih Krapinsko-zagorske, Zagorske razvojne agencije i županijskog upravnog odjela nadležnog za pitanja civilnog društva.

Sukladno odredbama Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata, pozivamo zainteresiranu javnost – građane, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove, sve zainteresirane koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetne i provedive strategije, da se odazovu pozivu i uključe u Savjetovanje.

Također, kako bi se u donošenje Strategije razvoja civilnog društva Krapinsko-zagorske županije relevantno mogao uključiti što veći broj, održat će se i javno predstavljanje Prijedloga nacrtu Strategije sa zainteresiranom javnošću, a informacija o točnom terminu i mjestu održavanja biti će objavljena na mrežnim stranicama Krapinsko-zagorske županije [www.kzz.hr](http://www.kzz.hr). Svi pristigli prijedlozi razmotrit će se i, oni prihvaćeni, ukomponirati u konačni prijedlog nacrtu Strategije koja će se uputiti Županijskoj skupštini na donošenje.

Svoja mišljenja i očitovanja možete u pisanom obliku poslati na adresu Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za zdravstvo socijalnu skrb, udruge i mlade, Magistratska 1, Krapina, te na e-mail adresu: [udruge@kzz.hr](mailto:udruge@kzz.hr) zaključno do 5. srpnja 2016. godine.

Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se i, oni prihvaćeni, ugraditi u konačni prijedlog Strategije za razvoj civilnog društva Krapinsko-zagorske županije, koji će se uputiti Županijskoj skupštini na donošenje.

